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lo Mépog - Opdda A

Oodnyieg: e moAhd and To Véuata mou axorouvdolv cugaviCovton ol mopdueteot a,b, c. Ou
TOPGUETEOL QUTEC AVTLO TOLYOUY LE ALUTY] T7] OElpd ota Tpia Ttehevtala Pnpio Tou
aptdpol untewou cug. I'a va Aboete to xdie Véua Yo mpénel vo EEXVACETE AV TLXA-
Vo TOVTUG OWO T TIG TYWES AUTWY TV TURUUETEOY. o Tapddetypa, av o apriuds untewou
oag Yty sdil800039, téte Vo €mpene va Véoete a = 0,0 = 3,¢ = 9.

Oc¢pa lo.
Atveton to eninedo
P: 3z4+4y—524+6=0
%0 To OLdvucuo W = ai+bj+ ck (6mou a, b, ¢ etvon tor Tpior TedeuTala Pnela Tou aprduol unTedou
ooc).
A. Bpelte éva didvuoua U # 0 x&deto o710 eninedo P.
B. Beeite éva didvuoyo v # 0 x&det0 670 eninedo TV T o .
I'. Beeite tnv e&iowon tou emnédou mou eivar xddeto oto eninedo P xou mepiéyel tny eudela

0(t) = (1,2,3) + t(a,b,c), teR.

Ocpa 20.
‘Eotw A = a+ 2. Alveton 1 ouvdptnon

flz,y) =2y — 2% —y* — Az — Ay + A\

A. Bpelte o xplowa onueta tng f xou mpoodloplote To £idog Touc.
B. Av K(x¢,yo) eivar éva omd ta oneior tov Berxate oto epdtnua A, Beeite to avdmtuyua
Taylor 2n¢ té&ne tne ocuvdptnone f e xévtpo 1o onuelo K.

Ocpa 3o.
A. 'Eotw pt = ¢+ 2. Alveton 1 cuvdptnon
fx,y) = pa® = 2y — o,
Egapuolovtag tn uévodo twv molamiactactov Lagrange, Beelte tn uéylotn Ty tng ouvdp-
one f mévew oty édeuhn pa? + y? = 1.
B. Atvovtou 800 xAetotd Sroo Aot [aq, F1], [ae, B2] C R xou 800 cuveyeic ocuvaptrioeic

fl : [061,61] — R xou f2 : [@2,62] — R. 'Fotw D = [al,ﬂl] X [042,52].
Eéetdote av woylel 1 1odtnta

/ /D 11(2) foly)dady = ( 5 fl(:v)dfv> - ( 5 f2(y)dy)

ArtiohoyfoTe TApwe TNV andvTnot oog.



